



汇聚爱的力量,公益在行动

3岁娃患再障,单身妈妈陷绝境

热心人士和企业纷纷伸援手,仅一天时间便筹得善款20万余元



在病房里,因为打针无法画画,哈哈翻看画册解闷。本报记者 孙淑玉 摄



公益直通车

烟台正能量 齐鲁是一家

本报6月10日讯(记者 孙淑玉) 离异后独自带着女儿生活,当得知3岁的女儿哈哈(化名)查出患有再生障碍性贫血后,开发区28岁的年轻母亲赵晓岩一时没了主意。无力承担高昂的治疗费用,又不忍心放弃乖巧可爱的女儿,她只得终日泪洗面。得知情况后,360°爱心车队和爱心人士在

朋友圈内发起倡议,在短短一天的时间里便筹款超过20万元。截至目前,热心人士、爱心企业已为小哈哈筹款超过27万元。

3岁的哈哈爱跳舞和画画,没生病之前总爱跟着外婆玩耍,父母在其出生前就离异了,出生后一直没见过爸爸的哈哈格外懂事。6月初,3岁的哈哈持续发烧过后,身上开始出现小血点,到医院检查后被确诊为再生障碍性贫血,急需大量手术费用进行治疗。

哈哈出生前便和丈夫分开,一直带着女儿独自生活的

年轻母亲赵晓岩彻底慌了手脚。

离异后,赵晓岩一直带着哈哈寄居在父母家中,靠在超市打工维持生计,女儿生病后赵晓岩无法继续工作,家中所有开销只得靠老父亲出海打鱼维持。看着平日里乖巧懂事的女儿在病床上难受得大哭,赵晓岩也只能跟着一起哭。

6月5日,得知情况后,360°爱心车队义工立即前往赵晓岩的老家,核实情况后,义工们纷纷在QQ群和朋友圈内发起爱的倡议,呼吁市民帮帮这个孩子。当天晚上,扬帆助学服务队、开发区慈善义工服务队等公益团

队纷纷转发帮忙,很快在市区掀起一波救助热潮。此后,扬帆助学招远服务队、招远阳光公益等组织也陆续加入到救助队伍中来。

还有很多热心市民默默在朋友圈内转发呼吁,200元、600元、1000元,小哈哈的病情牵动着无数市民的心,仅6月5日当天便筹集善款超过20万元。

连日来,陆续有热心市民前往医院看望,给哈哈送去毛绒玩具、书包和绘本。记者获悉,目前善款总额已超过27万元,因病情危急,近期哈哈将转往天津血液病医院治疗。

端午茶话会
邀您和失独老人
一起参加



活动预告

本报6月10日讯(记者 孙淑玉) 为给失独老人更多关爱,6月20日(端午节)上午9点半,烟台市志愿者服务队将邀请失独老人和志愿者一起到爱华国学馆参加端午节茶话会。现场不仅有志愿者陪伴失独老人,还有游戏互动等环节。此外,爱华国学馆还为老人们准备了午餐。

如果您也想参加,请尽早报名。电话:6213069(下午),13808900719刘老师。地址:莱山区新城南街(乘公交车1、5、7、18、23、33、50、62、73路到鹿鸣小区站下车往东走,乘公交车10、17、59路到石沟屯站下车往西走)。

追踪报道

义卖书画作品
为小雪茵筹款治病

本报6月10日讯(记者 孙淑玉) 妻子温柔贤惠,女儿乖巧可爱,家住牟平区的李亮本过着平静而幸福的生活,但今年1月26日的一份诊断书打破了原有的美好,2岁的女儿李雪茵被诊断为急性淋巴细胞白血病,高额治疗费愁坏了一家人(详见本报4月16日C07版《女儿才2岁,不幸患上急性白血病》)。近日,360°爱心车队和爱华国学馆为其义卖书画作品,共筹集善款2万元。

5月初,爱华国学馆和360°爱心车队筹划为李雪茵组织书画拍卖,受到芝罘区老干部协会和国学馆的大力支持。不到一个月时间,共筹集70多幅书画作品。

得知是为孩子募捐,活动当天国学馆不少学生家长纷纷伸出援手。活动当天,学生家长共捐得43幅书画作品,剩下近30幅作品全部由国学馆拍得,活动共为小雪茵筹集善款2万元。

记者从雪茵父亲处得知,小雪茵第三期化疗已结束,目前身体状况良好,正在家中静养,等待下期治疗。

义卖粽子为自强女孩白玲玲加油

本报6月10日讯(记者 孙淑玉) 如果没生病,26岁的白玲玲会在内蒙古安稳地结婚生子。但不幸的是,数年前,她双腿股骨头坏死,不愿拖累家人,8年前来到龙口打工,虽尝尽了打拼的艰辛,但也备受热心人关爱。心存感激的白玲玲虽然有病在身,但毅然加入了龙口义工的行

列。如今虽病重住院,她仍和弟弟一起做手工编织,只为用义卖的钱帮助有需要的人(详见本报4月15日C11版《一边斗病魔,一边做公益》)。为给白玲玲筹措住院费和房租,近日,开发区慈善义工服务队组织义工包粽子义卖,筹集善款6600余元。

此前在北京进行股骨头坏

死手术后,白玲玲在弟弟的陪伴下返回烟台疗养。得知情况后,开发区慈善义工服务队义工先后到她家中帮忙照顾,并联系爱心车辆接送她到医院检查。

日前,有义工在去出租屋内照顾白玲玲时发现门口贴了房租催交单,见白玲玲姐弟俩忙于治病无暇打工维持生活,

开发区慈善义工服务队立即组织义工包粽子义卖,帮白玲玲筹集治疗费用和房租。

被白玲玲的自强打动,热心人纷纷购买粽子帮忙筹善款。部分市民组团捐款3800元,只拿走了40个粽子,还有热心人只捐款不拿粽子,短时间内就为白玲玲筹集善款6600余元。

欢迎登录官网
www.baxian.cn



俄罗斯国际大马戏

将于2015年6月20日隆重上演

表演场次: 上午10:00 下午2:30 晚上7:30

蓬萊俄罗斯国际大马戏6月20日震撼登场! 会聚国际超豪华表演阵容, 配合顶级的舞美立体音效, 呈现最经典炫酷的马戏节目: 激情火辣的俄罗斯风情舞蹈、绚丽动感的蒙古柔术、惊心动魄的笼中飞车、惊险刺激的高空杂技、滑稽幽默的小丑、萌翻全场的动物, 打造2015年度魔幻大戏, 惊爆国民眼球、引爆夏日狂欢!

地址: 蓬萊市欧乐堡梦幻世界南 电话: 0535-5664777 5823628